



编者按:

带上梦想和担当,一群90后走上了工作岗位。面对未来生活的期待,他们成为一名光荣的劳动者。“五一”国际劳动节前夕,本报记者兵分多路,采访了一批分布在各行业的90后劳动者,倾听他们的心声,记录他们的劳动故事。“劳动者最美丽”在他们身上是最有活力的诠释。

入职一年就当上班主任的教师李媛

孩子们进步就是我的幸福

本报记者 马辉

李媛,济宁霍家街小学中年龄最小的教师,走上讲台的时间不足一年,现在担任黄家街校区一年级16班的班主任。她喜欢唱歌和看电影,喜欢各种很萌的小配饰,但在她所热爱的教师岗位上,显得格外上进,对工作有股子特别的钻研劲。

受孩子们欢迎的教师

15日上午,记者在霍家街小学黄家街校区见到了语文教师李媛,她正伏在办公桌上浏览着一份语文习题,手旁贴满水钻的手机、她所佩戴的一副板材眼镜,透出了些许青春气息。

她告诉记者,她是学汉语言文学教育的,她的理想职业是当一名语文教师。去年10月,经过招考,她成为了一名小学语文教师。“刚走上岗位时,什么都不懂,感觉自己都还是个孩子,工作简直没个头绪。”

“感觉大学里学的很多专业知识都没法直接用上,孩子们太小了,必须要找到适合他们的教育方式。”李媛说,她没事时,经常和同学们在一起聊天,从学生家里的小狗,聊到他们爱吃的东西;从小北湖的春天,聊到最近热映的动画片。

15日,李媛有一节课,她一边

教孩子们读有关春天的成语,一方面让不同的学生站起来领读,之后还要点评和表扬一些学生。“孩子们还太小,他们在一些知识点上出了错,都是值得原谅的,最主要的是鼓励他们,帮他们养成良好的学习习惯,培养他们学习的乐趣和信心。”李媛说。

年轻时尚的语文教师

在黄家街校区一年级语文组里,李媛是这个办公室里最年轻的教师,很多老教师评价她说,“李老师年龄不大,但很上进,从她平时的教学和做事,并不能跟90后联系到一起。”

李媛说,像她这个年龄,很多同学还在上学。也有一部分刚走上工作岗位,开始谈恋爱了。大家都在忙碌着,像以前那样经常聚在一起的时间少了。她也在调整着,除了在家里备课、看书,她最大的爱好就是看电影。她说,最近上映的《北京遇上西雅图》,她就



李媛讲课时有板有眼。本报记者 马辉 摄

看了两遍。

年轻教师肯定更加前卫时尚。李媛说,刚上班那会,为了成熟一些,她总是穿一身黑色的职业装,有同事给她提议,年轻人总要有年轻人的模样。于是,她后来就改穿更加时尚的衣服了。“英伦

范、萌萌的衣服,都有尝试。总之,怎么好看怎么来,但前提是不能穿奇装异服,毕竟是为人师表。”

李媛喜欢上网,有时也通过人人网发一些状态,把她与学生们之间的一些感动和瞬间放到网

上晒。“感觉和孩子们在一起很幸福。虽然刚步入工作岗位,什么事情要从头来,但她并不觉得辛苦。因为她希望通过自己的努力,让自己的学生都能快乐地成长,让他们在班里学有所获,最好的话,能够一直带到他们毕业。”

泰安太阳部落

中国首家体验史前文明的特大型文化主题公园

穿越五千年 梦回大汶口

咨询电话: 0538-5366666 景区地址: 山东·泰安岱岳区满庄镇

太阳部落是中国首家体验史前文明的特大型文化主题公园。景区采用现代一流技术装备,很多项目创意和设置在同行业中创下第一。这里有采用时光穿越手法打造的世界最长的“时空隧道”;融合先进技术建成亚洲最高的悬挂式“飞翔影院”;国内第一个还原原始部落场景的原始“狩猎场”;石头铸就的史诗世界上最大的“八卦石阵”;中国第一特色巡游,感受绝无仅有的野性呼唤,原始部落的盛世狂欢“狩猎归来”……

各大旅行社均可报名,济宁咨询电话: 0537-2395616 0537-2895226